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Zessko/Studieneinstieg Prﬁfungsbeispiel

Aufgabe 1: Kommentieren Sie die folgende Grafik!

Nennen Sie Titel und Quelle der Grafik und gehen Sie darauf ein,

- wie die Grafik gestaltet ist,
- was dargestellt wird und
- welche Tendenzen ersichtlich sind!

Welche wirtschaftlichen und sozialen Folgen ergeben sich Ihrer
Meinung nach aus den erkennbaren Veranderungen?

Stellen Sie kurz die Situation in Ihrem Heimatland dar und machen Sie
Aussagen zur Bevolkerungsentwicklung und deren Folgen dort!

Wachstum ohne Ende?

Indien:
2009: 1.166,1 Mio.
2050: 1.628,0 Mio.
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